



加快促进文旅深度融合

菏泽市文化旅游发展工作会议在郓城召开

记者 周千清

9月26日,全市文化旅游发展工作会议在郓城县召开,市委书记张伦出席会议并讲话;市人大常委会主任王磊,市领导王军、周生宏、姜凌刚、朱中华参加会议;副市长张鹏主持会议。

张伦指出,近年来,在各级各有关部门的共同努力下,全市文化旅游业取得较快发展,一批顺应市场需求的好项目加快建设,文旅领域改革纵深推进,文化旅游的活力和动力有效激发。

张伦强调,要深刻认识文旅业发展蕴含的强大势能和重大机遇,搞活精品文旅活动,认真落实促进文旅消费的惠民政策,挖掘夜游消费潜力,在文旅消费提振上持续发力。要突出特色抓谋划,突出帮包快推进,突出融合提内涵,在精品项目提质上持续发力。



要增强“文旅+”意识,丰富现有景区体验内容,大力发展战略旅游,在新业态培育、新场景打造上持续发力。要持续完善旅游集散功能,提升景区景点服务功能,健全旅游交通体系,在服务设施建设上持续发力。要营造浓厚好客氛围,强化智慧应用和标准引领,在服务品质提升上持续发力。要

加快构建品牌体系,强化精准营销,创新营销模式,在文旅品牌创树上持续发力。

会上,部分县区、市直有关部门负责人进行了交流发言;举行了市级文化和旅游有关奖项授牌仪式;举行了菏泽市文化旅游发展大会会旗交接仪式;巨野县委主要负责同志作了表态发言。

菏泽职业学院学子见义勇为 彰显青春力量

记者 程建华 通讯员 陈威

“王帅帅同学在贵校的良好教育下,面对危险敢于挺身而出,生动形象地展现了贵校‘修德、明志、精工、强能’的育人理念,充分体现出新时代青年勇于担当、甘于奉献的优秀品质。”近日,菏泽职业学院旅游管理系收到了一封来自牡丹区西城街道办事处的感谢信。

信中提到,6月12日下午,菏泽职业学院旅游管理系2022级音乐表演班学生王帅帅在西安路与东方红大街交叉口发现一变压器附属设施

起火,火势凶猛,并出现一定程度爆炸,周围电动汽车受到不同程度损坏。王帅帅临危不乱、处置得当、见义勇为,他第一时间拨打119报警电话,并协助西城街道办事处工作人员扑灭明火,避免了火情进一步扩大,最大限度降低公共财产损失。

一直以来,菏泽职业学院旅游管理系坚守为党育人、为国育才的初心使命,不断丰富新时代“三全育人”的内涵,不断提高人才培养质量,教书育人成果丰硕,培养了一批又一批能担当、肯奉献、敢作为的新时代大学生。

“盗”此为止,莫伸手!这些偷车贼都抓了!

记者 康慧盟

电动自行车小巧便携,是许多人短途出行的不二选择,在深受大家欢迎的同时,电动自行车也是极易被偷车贼盯上的目标。近日,牡丹分局南城派出所连续抓获6名,盗窃电动车违法犯罪嫌疑人。

01:9月11日凌晨2时许,南城派出所民辅警像往常一样,在辖区开展巡逻防控工作,巡逻至时代奥城小区附近时,发现三名疑似盗窃电动车人员。

巡逻民辅警立即上前进行询问,该三名可疑人员眼神闪烁、支

支吾吾、语无伦次,巡逻民辅警见状,随即将三名可疑人员带回派出所进一步了解情况。

经询问,在人赃并获的条件下,三名违法犯罪嫌疑人台某诺、张某月、李某泉对其盗窃电动车的犯罪事实供认不讳,现已对三名违法犯罪嫌疑人台某诺、张某月、李某泉依法处理。

02:9月9日凌晨3时许,南城派出所接到群众报警称,凌晨1时20分停在中山路与牡丹路某台球厅的两辆电动车被盗了。

接警后,值班民辅警迅速赶赴现场,进行现场勘查取证,通过调取现场及周围监控锁定三名嫌

疑人,最终于9月10日将三名违法犯罪嫌疑人侯某某、宦某某、桑某某抓获归案。

经了解,当天晚上侯某某、宦某某、桑某某在某小区盗窃完储藏室后,“不满意”就继续沿着马路寻找新的目标,在中山路某台球厅前发现两辆看着不错的电动车,于是商量好一人放风,另外两人负责偷车,偷盗成功后把自己的一辆电动车遗弃在现场。

经审讯,违法犯罪嫌疑人侯某某、宦某某、桑某某对自己盗窃违法事实供认不讳,现已对三名违法犯罪嫌疑人依法处理。追回的电动车已返还失主。

夏季行动|巨野:砸车窗疯狂盗窃 三名嫌疑人被抓了

记者 程建华 通讯员 马丽娜 翟纯雪

9月16日,巨野县公安局南城派出所接辖区群众侯先生和宋先生报警称,自己停放在小区内的轿车后挡风玻璃均被砸,车内物品和现金被盗,价值约21500余元。

接警后,刑侦、技术、图侦,南城派出所民警立即赶赴案发现场,迅速开展侦查工

作。经分析研判,发现该盗窃团伙在城区一天之内疯狂作案,随后分散离开作案地,寻找下一作案目标。

民警根据线索,先后至东明、菏泽、西安一路追踪,最终在嫌疑人员聚集时将其三人一举抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人李某某、侯某某、翟某某对其盗窃行为供认不讳。

目前,此案正在进一步侦办中。

菏泽惠泽皮肤专科医院、菏泽曹州医院开展“健康公益行”活动

通讯员 欣慰 张辉 李欢

9月25日,菏泽惠泽皮肤专科医院、菏泽曹州医院“健康公益行”走进牡丹区七里河湿地公园,开展“国庆节、中秋节”慰问及现场义诊活动,为广大园林职工送上健康服务、生活慰问品以及节日的祝福。

在七里河湿地公园,两家医院负责人向60余名园林职工送上脸盆、毛巾、肥皂等物品。同时,菏泽惠泽皮肤专科医院医师结合园林职工实际,现场讲授常见皮肤病预防和保健知识,以及野



外作业防护事项。接着,医院各科专家为园林职工进行了咨询义诊,仔细询问健康状况,进行耐心解答和细致检查,并给出专业

的建议和治疗预防方案,表达了对园林职工的深情厚爱。

据悉,原山东省政协常委、菏泽惠泽皮肤专科医院、菏泽曹

州医院创始人丁新甫长期关注支持园林绿化,精心打造“花园式”医院,8月下旬,丁新甫将医院培育的4000余株棕榈苗,捐赠

给七里河湿地公园,目前郁郁葱葱、长势喜人,为城市园林增添了新的景观,充分体现了他倾心公益慈善事业的情怀。

组织此项活动的菏泽市民营医院协会会长孔昭省表示:“牡丹区不断提升园林绿化管养水平,七里河湿地公园成为菏泽文化旅游的亮丽品牌。城市“颜值”的提升,离不开园林职工长年累月、顶烈日、冒严寒,辛勤耕耘、无私奉献,今后,两家医院要经常开展公益慰问义诊活动,为园林职工提供更好的健康服务。”